WIOSENY TURNIEJ SZACHOWY
O PUCHAR PREZESA KRAKOWSKIEGO KLUBU SZACHISTÓW
Kraków, 11-12 kwietnia 2015 roku

CEL ZAWODÓW:
· Promocja Krakowskiego Klubu Szachistów
· Umożliwienie sportowej rywalizacji

MIEJSCE ZAWODÓW:
Gimnazjum nr 19 w Krakowie (ul. Na Błonie 15b)

GRUPY TURNIEJOWE:
· Gr. „A”: Turniej dla zawodników ur. w 2001 roku i mł, bez ograniczeń rankingowych. System szwajcarski na dystansie 7 rund, tempo gry 60’, Wpisowe 35 zł (członkowie KKSz
z opłaconymi składkami: 25 zł). Gwarantowane puchary za miejsca 1-3, nagrody rzeczowe za miejsca 1-5.
· Gr. „B”: Turniej przeznaczony dla  zawodników ur. w 2005 i młodszych bez ograniczeń rankingowych. System szwajcarski na dystansie 7 rund tempem 30’. Wpisowe wynosi 20 zł (członkowie KKSz z opłaconymi składkami: 15 zł). Gwarantowane puchary za miejsca 1-3, nagrody rzeczowe za miejsca 1-5. Zawody odbywają się tylko w niedzielę.

TERMINARZ:
Gr. „A”	11.04 (sob) 9:00-9:30 potw. zgłoszeń, 9:50 Otwarcie turnieju, 10:00 I i II runda, 14:00 III i IV runda, 12.04 (nd) 9:30 V i VI runda, 14:00 VII runda
Gr. „B”	12.04 (nd) 9:00-9:30 potwierdzanie zgłoszeń, 9:50 Otwarcie turnieju, 10:00 I runda, ok. 15:00 zakończenie

ZGŁOSZENIA:
Zgłoszenia do zawodów będą przyjmowane do 10 kwetnia do godz. 20:00 poprzez serwis www.chessarbiter.com. W wyjątkowych sytuacjach zgłoszenie można wysłać sms (791655136) podając następujące dane: imię i nazwisko zawodnika, posiadaną kategorię, dokładną datę urodzenia i reprezentowany klub.
 
INNE:
· W trakcie zawodów będzie można zakupić dwudaniowy obiad w cenie 12 zł. Będzie też możliwość zakupu tzw. małej porcji (dziecięce drugie danie) w cenie 8 zł.
· Obowiązują najnowsze przepisy FIDE. Dopuszczalne spóźnienie 15 minut, zawodnicy mogą posiadać telefony komórkowe, ale bezwzględnie muszą być one wyłączone.
· Organizator zastrzega sobie prawo do ostatecznej interpretacji powyższego regulaminu i do prawa dokonania w nim niezbędnych zmian.
· Organizator zachowuje prawo do dopuszczenia maksymalnie dwóch zawodników w każdej grupie, którzy nie spełniają ograniczenia wiekowego (mogą być starsi o maksymalnie dwa lata), a ich kategorie nie będą wyższe niż IV.
