Otwarcie kortów, basenów i obiektów sportowych na świeżym powietrzu – zmiany w sporcie od 12 lutego

11.02.2021

12 lutego wchodzi w życie rozporządzenie Rady Ministrów, zgodnie z którym do 28 lutego, warunkowo, będą obowiązywać nowe przepisy dotyczące bezpieczeństwa epidemicznego w obszarze sportu. Wprowadzone zmiany łagodzą obostrzenia w obszarze sportu powszechnego i umożliwiają amatorom korzystanie z obiektów sportowych na świeżym powietrzu, kortów oraz basenów.

Nowe rozporządzenie Rady Ministrów rozszerza możliwość prowadzenia działalności sportowej i rekreacyjnej w zakresie:
· współzawodnictwa sportowego prowadzonego przez odpowiedni polski związek sportowy lub Polski Komitet Paraolimpijski i jego członków zwyczajnych;
· organizowania szkoleń i współzawodnictwa w sporcie akademickim realizowanych przez Akademicki Związek Sportowy;
· organizowania kursów i egzaminów w zakresie uprawnień trenerskich lub instruktorskich o których mowa w art. 41 ustawy o sporcie, a także egzaminów na patenty żeglarskie i motorowodne oraz na licencje motorowodne, o których mowa w ustawie o żegludze śródlądowej;
· otwarcia obiektów sportowych na powietrzu (m.in. orliki, stoki narciarskie, lodowiska itp.) Uwaga! nie dotyczy to obiektów „pod balonem”;
· otwarcia kortów tenisowych na otwartym powietrzu, jak i krytych, przy czym na jednym korcie może przebywać w tym samym czasie nie więcej niż 5 osób;
· otwarcia basenów.
Zmiany umożliwiają korzystanie z basenów, kortów tenisowych oraz obiektów sportowych na  otwartym powietrzu również przez osoby amatorsko uprawiające sport (w ramach indywidualnych wejść).
Ponadto, na mocy rozporządzenia, zwolnieni z obowiązku kwarantanny są  sportowcy biorący udział w zgrupowaniach zagranicznych organizowanych przez polskie związki sportowe.  
Wymogi dla podmiotów uprawnionych do udostępnienia obiektu, organizatorów współzawodnictwa sportowego, zajęć sportowych, wydarzenia sportowego oraz osób w nich uczestniczących pozostają bez zmian.
Przypominamy, że: 
· siłownie, kluby i centra fitness pozostają zamknięte. Nie dotyczy to miejsc, z których korzystają członkowie kadry narodowej polskich związków sportowych lub tych, które działają w podmiotach wykonujących działalność leczniczą przeznaczonych dla pacjentów; 
· działalność aquaparków pozostaje zawieszona.
Wymogi sanitarne dla podmiotów uprawnionych do udostępnienia obiektu, organizatorów współzawodnictwa sportowego, zajęć sportowych, wydarzenia sportowego oraz osób w nich uczestniczących pozostają bez zmian.
 

Chroń siebie i bliskich – stosuj zasadę DDMA+W
Każdy z nas ma wpływ na to, jak szybko uda się zahamować epidemię. Chrońmy siebie i bliskich. Skuteczna walka z koronawirusem jest możliwa dzięki przestrzeganiu podstawowych zasad postępowania. Rozszerzamy zasadę DDMA na DDMA+W, czyli:
D jak dystans
D jak dezynfekcja
M jak maseczka
A jak aplikacja STOP COVID – ProteGO Safe
W jak Wietrzenie
Utrzymywanie dystansu min. 1,5 m od innych osób, częste mycie rąk wodą z mydłem i ich dezynfekcja, a także zakrywanie ust i nosa w przestrzeni publicznej – to podstawowe czynności, które pozwalają ograniczyć ryzyko zakażenia koronawirusem.
Zachęcamy również do odwiedzenia strony internetowej, na której znajdują się wszystkie niezbędne informacje dotyczące systemu szczepień - https://www.gov.pl/web/szczepimysie.
Więcej również na www.gov.pl/koronawirus.
