Miasto i Gmina Wieliczka
Międzyszkolny Klub Sportowy przy Międzyszkolnym Ośrodku Sportowym w Wieliczce
zapraszają
na
XXXII Wielicki Turniej Szachowy Rodzin
pod patronatem Burmistrza Miasta i Gminy Wieliczka

Turniej odbędzie się 15 grudnia 2024 r. (niedziela) o godz. 10.00 w Sali Magistrat ul. Powstania Warszawskiego 1.
             W turnieju mogą uczestniczyć 2 osobowe drużyny rodzinne o najbliższym pokrewieństwie np. rodzeństwo, mąż i żona lub rodzic z dzieckiem. Rodzinę mogą reprezentować maksymalnie dwie drużyny. Drużyna może zgłosić zawodnika rezerwowego, lecz może on zagrać tylko na II szachownicy. Startowe od drużyny 50 zł. Opłata będzie pobierana na sali gry przed rozpoczęciem turnieju.
W każdej z drużyn musi wystąpić jeden zawodnik zarejestrowany w klubie szachowym  MKS MOS Wieliczka.
Przed rozpoczęciem zawodów należy okazać organizatorom dokumenty stwierdzające pokrewieństwo zawodników.
             System rozgrywek - szwajcarski na dystansie 7 rund. Tempo gry 15 minut na partię dla zawodnika. O miejscach drużyn będą decydować: małe punkty, punkty meczowe
( 3- zwycięstwo, 1 – remis, 0- przegrana), lepszy rezultat punktowy na I szachownicy
we wszystkich meczach, skrócona punktacja Buchholza. Zakończenie przewidywane jest o godz. 14.30.
      Puchary za miejsca 1-3. Dla wszystkich drużyn biorących udział w turnieju przewidujemy nagrody.
Zgłoszenia do dnia 12 grudnia 2024 przyjmuje MKS MOS Wieliczka e-mail wieliczka@mksmos.pl.  Zgłoszenia można dokonać również za pomocą formularza na stronie www.chessarbiter.

 HYPERLINK  "http://www.chessarbiter.com/" com .
W zgłoszeniu należy podać nazwisko, imię, kategorię, ranking, datę urodzenia zawodnika oraz kolejność na szachownicach.
RODO
Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych dla osób uczestniczących w szeroko rozumianych zawodach (turniej, kibicowanie) organizowanych przez nasz klub.
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/56/WE (dalej jako: „RODO”), informujemy o sposobie i celu w jakim przetwarzamy dane osobowe (dalej jako: „Dane”).

Administratorem Danych jest stowarzyszenie MKS MOS Wieliczka (dalej jako: „Klub”), z którym można się skontaktować wyszukując adres w Internecie.

Przetwarzamy Dane zgodnie z postanowieniami RODO i polskimi przepisami w zakresie ochrony danych osobowych w celu wypełnienia zobowiązań wynikających z organizacji zawodów, głównie dla celów statystycznych, promocji dyscypliny i sprawozdawczych.

Uczestnictwo w rywalizacji sportowej, którą organizujemy w oparciu o statut, kibicowanie i przebywanie w miejscu gry oznacza zgodę na przetwarzanie Danych w celach określonych powyżej.
Dostęp do Danych mają osoby upoważnione przez Klub do zarządzania nim, obsługujące konkretny projekt i wykonujące pracę w organizacjach nadrzędnych.

